

2022-04-19 □ Геннадий Зюганов с трибуны Государственной Думы призвал активнее разъяснять молодежи цели России по защите Русского мира

---



Выступая на пленарном заседании, руководитель фракции КПРФ обратил внимание на результаты опроса граждан о проводимой на Украине специальной военной операции: по его словам, 80 % поддерживают нашу операцию, 20 % — нет. К удивлению депутата, среди тех, кто не поддерживает, очень много молодых людей.

«Я полагал, что в школах и вузах развернут массовую работу по разъяснению, в каком мы все положении с вами оказались. Но я этого не вижу и не чувствую ни по деятельности министров, ни учителей, ни директоров школ, ни деятелей культуры», — заявил Геннадий Зюганов.

По его мнению, такой подход абсолютно неверный.

«Если мы все — и Дума, и Совет Федерации, и Совбез — поддержали спецоперацию, мы должны объяснить людям, что мы преследуем, какими средствами и почему мы активно поддерживаем ребят, которые верой и правдой защищают Русский мир, наш язык, достоинство, и Донбасс, и нашу историческую дружбу с Украиной», — добавил руководитель фракции.

В данном случае, уверен Геннадий Зюганов, цель — победить нацизм и фашизм, в противном случае он расплзется по всей Европе «и придется многим молодым людям одевать шинели».

«Еще раз хочу подчеркнуть: необходимо прежде всего обеспечить многополярный мир, в противном случае будет опять мир Pax Americana, где нам и Русскому миру места нет», — заключил он.